

哇,我能参加爸爸妈妈的婚礼耶 盘点浪漫 补婚 的明星们

近日,艳阳高照,娱乐圈也是喜事连连。7月底,林志颖和陈若仪在泰国补办婚礼;8月初,郑钧和刘芸又在马尔代夫补办婚礼。无独有偶的是,这两对夫妻均携带儿子共同参与。

结婚乃人生的头等大事,而婚礼更是不可缺少的,尤其是女人,这一天是此生中最幸福的,但像林志颖、郑钧等明星,却因为这样或者那样的原因,结了婚生了孩子后才为自己的女人补办婚礼。现在为大家盘点一下娱乐圈补办婚礼的一些明星吧。



林志颖一家三口

林志颖 VS 陈若仪



林志颖和爱妻陈若仪7月30日在普吉岛补办婚礼,多年不见光的爱情终于修成正果。他为老婆正名补办婚礼,不但开心跳泳池,儿子小小志更跳骑马舞助兴。

连日来,林志颖婚礼的诸多细节逐渐被曝光。林志颖化身白马王子,骑马载新娘陈若仪进场,之后更大放烟火,林志颖也对妻子感性告白:我会一直紧紧牵着你的手直到天涯海角,我们的心永不分离。

作为花童的小小志一点也不怯场,大方地走在前面。牧师宣读誓言时,Kimi更玩起妈妈的头纱,比新人还抢镜头,明星风范一点也不输给爸爸。现场亲友更是鼓噪新人再拼二胎第三胎,林志颖与爱妻也都点头应允。

此次补办婚礼让原本就人气超高的林志颖受到更多人的关注,微博粉丝量直线上升。8月1日,林志颖在微博晒出全家福:1900万粉丝大礼物来了,献上大家最期待的全家福。照片中一家三口在碧海蓝天的映衬下,新郎新娘高兴地将爱子高高提起,小小志的脚已经悬空了。一家三口都笑得幸福甜蜜。

郑钧 VS 刘芸



据了解,郑钧与刘芸于2010年登记结婚,并在同年10月诞下一子,可惜两人一直未举办婚礼。今年,两人公开称将于8月4日补办婚礼,亚鹏、采儿、秦岚他们都会来。而且2岁多的儿子也将一同赴马尔代夫参加婚礼!

张雨绮 VS 王全安

王全安和张雨绮今年4月在马尔代夫举行婚礼,距离2011年4月18日他们结婚已经有两年之久,选择在两周年纪念日完成婚礼真是意义非凡。

为了这个婚礼,王全安带着他的工作团队从数月前就开始计划,从场地、布景、道具到婚礼每个环节的设置,精心准备了一场中西合璧的婚礼。



方中信 VS 莫可欣



张雨绮说两年前领证时,自己还像个小孩子一样,觉得好像生活不过是多了一张纸,以前觉得结婚就是两个人的事,不需要对外承诺什么,但是婚礼不管是西式还是中式,都有种神圣感,当着所有最亲近的人许下一生一世的承诺,这种仪式感强调着它是不可违背的。

方中信,原名符力,香港知名演员,由于其俊朗的外表酷似李察基尔,故有“香港李察基尔”之称。他的太太是1993年港姐冠军莫可欣,两人恋爱12年从未想过生育子女,至2007年6月莫可欣发现意外怀孕,令方中信大受惊吓,但镇定后方中信决定做老爸,并娶莫可欣为妻。2008年,女儿符迦晴出生,并且于同年底结婚并举办婚礼,值得一提的是方中信和莫可欣相恋到结婚10多年感情稳定,两人从来没有任何绯闻。

陈奕迅 VS 徐濠萦

香港艺人陈奕迅和徐濠萦相恋多年,恋情一直十分低调,直到徐濠萦大腹便便,才又重新被媒体关注。

2004年10月4日,徐濠萦生产,陈奕迅一直守在产房里,用温柔的歌声缓解徐濠萦的痛苦。孩子满月时,陈奕迅对徐濠萦说要为她举办一场盛大的婚礼。可是陈奕迅一直忙,一直到2006年3月23日,他们才办了一场风风光光的婚礼。婚礼上,陈奕迅抱着两岁的女儿,不晓得小女儿是不是觉得很幸运,居然能参加到爸爸妈妈的婚礼呢? (综合)



相关链接

打算补办婚礼的明星

朱茵 VS 黄贯中

朱茵与黄贯中相恋10余年,2012年4月17日下午朱茵在微博上传一张与男友黄贯中全裸相拥的照片,并宣布已经怀孕。2012年10月23日朱茵诞下一女取名为“黄莺”。2012年10月25日,黄贯中和朱茵完成结婚注册手续,正式结成夫妻。黄贯中曾表示会待孩子出世后3个月补办婚礼,不过目前孩子都已经9个多月了,还没有婚礼消息,不知道是不是想给朱茵一个特别的惊喜呢?

任贤齐 VS Tina



2013 睇 世界巡回演唱会台北站现场,任贤齐跟爱妻 Tina 真情告白:谢谢你这么多年来照顾我们家3个孩子,因为我常常觉得自己也是一个小孩,谢谢你的照顾,也谢谢你总在我工作忙碌的时候把家里照顾得很好,我欠你一个婚礼。顿时全场起哄,Tina 激动得抱着大女儿 Rati 泪如雨下。问及婚礼筹备情况,任贤齐说有充分时间准备的话,他会认真地筹备,我可能会把它转换成一种私人聚会的方式,因为传统婚礼的摆酒我不喜欢。我也不想在人太多的地方,可能会去国外或者小岛。据悉,任贤齐与 Tina 爱情长跑20年,最终步入婚姻的殿堂,婚后,两人婚有一子一女,女儿今年已经8岁,儿子5岁。